

# 日本相扑一哥白鹏翔确诊新冠



新华社东京1月5日电(记者王子江)日本相扑协会5日透露,排名第一相扑巨星白鹏翔已经确诊新冠肺炎,这是进入2021年以来,日本相扑协会第三起相扑大力士被感染事件。

35岁的白鹏翔是日本最知名的相扑选手之一,他前一天发现嗅觉异常,到医院进行了核酸检测,5日上午检测结果呈阳性。最近与他有密切接触的人都已经被要求去进行检测。

白鹏翔也是新冠肺炎疫情发生以来,被确诊感染的最知名的相扑选手。也是继网球明星锦织圭和羽毛球世界冠军桃田贤斗之后,日本体坛第三位被感染的明星级人物。

日本相扑协会早些时候透露,今年元旦当天,有一个相扑部屋(俱乐部)就有12人被感染,1月4日协会再次确认了一名感染者。

现在日本体坛已知的唯一一名因新冠肺炎去世的现役运动员也是来

自相扑界,去年4月13日,28岁的胜武士在发烧9天后病情恶化,因多脏器衰竭去世,成为日本第一位20-30岁年龄段的遇难者。

白鹏翔原籍蒙古国,15岁时来到日本进入相扑界,2007年获得日本相扑的最高称号横纲,2017年,他赢得了职业生涯中第1048场胜利,改写了日本大相扑的历史。2019年3月25日,他在大阪取得幕内第42场胜利,再次刷新纪录。

## 前中国女排教练韩云波去世

中国排球协会1月5日发布唁电,前中国女排主帅韩云波于1月3日去世,享年86岁。

排协写道:“韩云波同志曾担任八一女排和中国女排教练,为国家培养了大批优秀女子排球运动员。退休后韩云波同志仍工作在排球第一线,长

期协助八一女排和北京一零一中学女子排球队开战排球训练工作,为我国的排球事业发展做出了积极的贡献。”

韩云波曾在1975年担任中国女排主帅,率队在第一届亚洲女子排球锦标赛中获得第3名。在八一女排执教期间,韩云波培养出国手赵蕊蕊。

里约奥运会奇兵刘晓彤也是由韩云波一手培养。

中国排球协会表示:“韩云波同志的一生是奉献给中国排球事业的一生。韩云波同志的逝世是中国排球的损失。我们谨向韩云波同志的家庭致以最诚挚的慰问!”中 新

## 荷兰前国脚戴维斯执教葡萄牙奥良人队



新华社里斯本1月4日电(陈柏乔)葡萄牙第三级别联赛球队奥良人4日确认,47岁的荷兰前国脚戴维斯成为球队的新任主帅。这也是这位尤文名宿首次出任球队主教练一职。

球员时期的戴维斯出道于阿贾克斯队,随队获得荷甲三连冠,且在欧冠赛事中夺冠。23岁时他离开荷兰加盟意甲AC米兰队,后转投尤文图斯,6年间帮助“斑马军团”夺得3个意甲冠军。31岁之后的戴维斯还曾效力于巴塞罗那、国际米兰、热刺等球队。此外,球风剽

悍且拥有标志性的运动眼镜和长辫发型的戴维斯代表荷兰国家队出战12年,帮助球队获得1998年世界杯第四名和2000、2004两届欧锦赛的季军。

戴维斯曾在英国低级别赛事球队巴尼特担任球员兼教练,并曾短暂出任过荷兰U20梯队以及荷乙球队特尔斯塔的助理教练。据葡媒透露,戴维斯本次与奥良人队的合同签至本赛季末,并有续约一年的选项,其带队的首要目标是帮助曾在葡超征战多年的球队重返第二级别联赛。

## 崇礼云顶滑雪场发生死亡事故

### 雪友质疑场地安全性

新华社河北崇礼1月5日电 河北省张家口市崇礼区密苑云顶滑雪场(简称“云顶滑雪场”)5日通报了一起滑雪者死亡事故,当地警方和相关部门目前已介入调查。

该滑雪场在官方微信公众号发布的情况通报称,1月4日上午,一名男性滑雪者在距离该雪场6号索道下站100米处摔倒,雪场巡逻队实施救援后,于4日12时5分将伤者送往北医三院崇礼院区抢救,但最终不治。

4日,多张由在场滑雪爱好者拍摄的事故照片在社交媒体上传播。照片显示,发生意外的雪道上有电线明显裸露。另有滑雪爱好者称,其在2018年也因被电线绊倒,在云顶滑雪场摔伤。上述信息引发滑雪爱好者质疑云顶滑雪场的安全性。

雪场发布的情况通报写道:“滑雪是一项高危运动,请大家一定注意安全”。但这一措辞5日在社交媒体上再次引发舆情,不少滑雪爱好者认

为,云顶作为专业的滑雪场经营者,“高危运动”说法有碍滑雪的大众化普及,更应反思自身安全措施是否到位。

来自多个滑雪社群中的信息显示,去世男子是一位高水平滑雪者。涉事雪道在雪场地图上被标记为“黑道”,即高级道。

目前,云顶滑雪场尚未正式回应上述质疑。当地公安部门表示正在调查事故原因。

## C罗梅开二度破贝利进球纪录

在意甲第15轮比赛中,尤文图斯主场4比1胜乌迪内斯。C罗梅开二度并助攻一次,职业生涯俱乐部和国家队达到758球,打破贝利保持的757球纪录。赛后评分中,C罗得分高达9.8分,当之无愧获得全场最佳。

在2020年的首场比赛破门之后,C罗已经连续20年破门,现役球员中只有伊布做到了这一点。

值得一提的是,C罗本赛季第6次在意甲梅开二度,追平了莱万保持的本赛季五大联赛单场打入2球纪录,但C罗只用了11场,而莱万则用了13场。

赛后,C罗也更新了自己的社交网络:“兄弟们真的很棒!我们尤文以赢球这样的最好方式开启了2021年的征途。”

C罗女友乔治娜也在赛后发文,“C罗成功收获2021年的第一粒进球,你真的太棒了我的爱人!”

有意思的是,当时打进第一个进球后,C罗对着镜头做出“G”的手势,媒体猜测,C罗的进球是送给女友乔治娜的,因为“G”正是乔治娜名字的首字母。

也有媒体认为,C罗做出“G”的手势,是想要再次向世界宣告“GOAT(史上最佳球员)”的身份。

据澎湃新闻

## 三轮不胜 利物浦持续低迷

1月5日凌晨,本赛季英超第17轮最后一场比赛,客场对阵南安普顿的红军依然状态低迷,旧将丹尼·英斯开场111秒就打破僵局,之后利物浦无力扳平比分,主队1比0的比分保持到了终场。

这是利物浦连续三轮联赛不胜,7比0击败水晶宫后,此前克洛普的球队连续被西布罗姆和纽卡斯尔逼平。

克洛普对于球队的表现非常不满,“令人失望的模样持续有多久了?我们有多久没能在开局领先了?很明显已经很久了。不仅仅说的是进球,还说的是开局的形势。祝贺南安普顿,他们理应赢下这场比赛。”

利物浦比赛中有两个疑似点球机会,维纳尔杜姆的射门打中史蒂芬斯的手,但裁判认定是球打手;之后马内突破过程中和彼得斯身体接触后倒地,主裁判依然没有判罚点球。

“我认为这是一个点球,马内不可能假摔,这些我们都改变不了。”或许是双红会即将到来,克洛普提前发动了心理战,“现在我听说曼联两年里获得的点球比我五年半获得的还多,我完全不知道这是我的错还是什么……我不知道这是怎样发生的。”

据澎湃新闻

## 违反防疫规定 杜兰特被隔离一周

据多家美国媒体报道,篮网球员杜兰特将因违反防疫规定缺席明日对阵爵士的比赛。

北京时间1月6日上午8时30分,篮网将坐镇主场迎战爵士。随后篮网官方确认了杜兰特将缺席,但暂时并未给出他触发健康与安全协议的原因。

据了解,杜兰特是因接触者追踪机制而触发了防疫规定,预计他将因此接受一周的隔离。

杜兰特在去年5月份曾感染过新冠病毒,体内已有抗体,并且最近几次核酸检测都呈阴性。

未来在这一周内,篮网有四场比赛,对手分别是爵士、76人、灰熊和雷霆。本赛季至今,杜兰特为篮网出战6场,场均出场34.2分钟,得到28.2分7篮板4.8助攻1.2抢断0.8盖帽,投篮命中率51.4%,三分命中率45.5%,罚球命中率88.5%。

篮网刚刚遭遇两连败,杜兰特的缺席,对于球队来说无疑是一个非常严重的损失。

据澎湃新闻